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Dienstleistungen für die Industrie 
Dreh- & Frästeile 
CNC Bearbeitung 
Bohrwerksarbeiten 
Instandsetzung  
Ersatz- und Verschleißteile 

CNC-Fräser/in / Bohrwerksdreher/in (m/w/d) 
Krefeld | Maschinen- und Anlagebau (Drehen und Fräsen) | Vollzeit | ab sofort 

Als zentraler und souveräner Ansprechpartner unterstützt die GGZ GmbH Ihre Kunden seit vielen Jahren in 

allen Fragestellungen rund um die Fertigung und Bearbeitung von Dreh- und Frästeilen, sowie Ersatzteilen. 

Dabei zeichnen wir uns durch unser leistungsstarkes Portfolio im Bereich der Dreh- und Frästeile mittels 

modernster CNC-Fertigungsverfahren aus, mit welchem wir unseren Kunden eine vielseitige und qualitativ 

hochwertige Unterstützung bei Ihren Produktions- und Betriebsabläufe bieten. Um diese Professionalität und 

Kompetenz zu sichern zeichnet uns ein hohes Maß an Zuverlässigkeit, Flexibilität, Perfektion und 

Engagement aus. Dabei unterstützen wir uns als Team und arbeiten eng zusammen, um uns ständig zu 

verbessern und zu wachsen, mit dem Ziel den Wünschen und Anforderungen unserer Kunden bestmöglich 

zu entsprechen. 

Wir bieten Ihnen eine spannende, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem familiären 

Arbeitsumfeld, welches auf Ihre persönlichen Bedürfnisse eingeht und als Team zusammenarbeitet, um die 

gemeinsamen Ziele zu erreichen. 

Ihre Aufgaben 

• Einzel und Kleinserienfertigung im Einschichtbetrieb 

• Selbstständiges Arbeiten und Programmieren an Fertigungsmaschinen, Schwerpunkt CNC-Fräsen 

(Heidenhain) inkl. Vorbereitung des Umfeldes und Rüsten der Maschinen 

• Selbstständiges Bearbeiten und Kontrolle der Fertigungsteile inkl. Sicherung der Einhaltung von 

Qualitätssicherungsvorschriften 

• Vielfältiger und sicherer Umgang mit diversen Spannmitteln und Mess-Prüfmitteln 

• Enge Zusammenarbeit mit den Konstrukteuren und Kunden im Rahmen der Fertigung nach 

Zeichnung und Vorgaben 

Ihr Profil 

• Abgeschlossene Berufsausbildung als Zerspanungsmechaniker (m/w/d), CNC-Fräser (m/w/d) oder 

in einem vergleichbaren Beruf 

• CNC Programmierkenntnisse und Erfahrung im Umgang mit CNC-Fräsmaschinen und Heidenhain 

Steuerung erforderlich 

• Berufserfahrung mind. 3 Jahre 

• Gute Kenntnisse im Umgang mit Messmitteln 

• Technisches und zeichnerisches Verständnis, sowie räumliches Vorstellungsvermögen 

• Sie arbeiten zuverlässig und qualitätsbewusst auch unter Belastung. 

• Eine selbstständige, strukturierte und sorgfältige Arbeitsweise sowie Ihre Kommunikations- und 

Teamfähigkeit zeichnet Sie aus. 

Ihre Perspektiven 

• Sehr abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und spannende Position mit jeder Menge 

Gestaltungsmöglichkeiten  

• Ein attraktives familiäres Arbeitsumfeld in einem sympathischen und motivierten Team welches auf 

Ihre persönlichen Bedürfnisse eingeht und Sie als gemeinschaftliches Team unterstützt. 

  



 
Seite 2 von 2 
 

Bitte beachten Sie, dass aufgrund der besseren Lesbarkeit im Text das generische Maskulinum verwendet wird. 
 
© GGZ GmbH | Stellenanzeige 03/2023 
CNC-Fräser/in / Bohrwerksdreher/in (m/w/d)   Seite 2/2 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung!  

Bitte lassen Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen bevorzugt per Mail an die unten angegebene Adresse 

zukommen und wir setzen uns mit Ihnen in Verbindung.  

Gerne können Sie Ihre Bewerbung auch persönlich bei uns einreichen und sich bereits einen ersten 

Eindruck von unserem Unternehmen zu verschaffen.  

Unser Kontakt 

GGZ GmbH 

Personalabteilung – Bewerbung 

Adolf-Dembach-Straße 22h 

47829 Krefeld 

Telefon: 02151 758 965 

E-Mail:  bewerbung@ggz-gmbh.de 

Web:   www.ggz-gmbh.de 

mailto:bewerbung@ggz-gmbh.de

